



ГАББАСОВ РАДИС ХАБРАХМАНОВИЧ

24.03.62—16.06.81

рядовой

Уроженец д.Абдырово Аргаяшского района Челябинской области. Башкир. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Габбасовы Хабрахман Абдуллинович и Галия Тухватулловна.

В Афганистане — механик-водитель АТС (в/ч пп 51884).

По окончании средней школы и СПТУ № 1 работал в совхозе им.Жданова.

10 мая 1980 г. Аргаяшским РВК был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

Служил в в/ч пп 51884 на должности механика-водителя АТС-59.

С декабря 1980 г. — Афганистан.

Погиб 16 июня 1981 года.

Указом Президиума Верховного Совета СССР награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен на кладбище д.Абдырово Аргаяшского района Челябинской области.

Родители Габбасова Р.Х. проживают в д.Абдырово Аргаяшского района Челябинской области.



* * *

При совершении марша из населённого пункта Бараши в г.Кабул управляемый рядовым Габбасовым Р.Х. тягач АТС-59 был поражен бандитами из гранатомёта. В тягаче находились ящики с боеприпасами. Начался пожар. Радис Хабрахманович, рискуя жизнью, вывел машину с горящими ящиками со снарядами в безопасное место. Покидая горящую машину, Радис был смертельно ранен и скончался от полученного ранения на поле боя.

Перестало биться сердце девятнадцатилетнего парня, отдавшего самое ценное — свою жизнь — ради жизни своих друзей, мужественно и честно выполнившего свой воинский и интернациональный долг.

На могиле Радиса установлен мраморный памятник. Его имя занесено в альбом Памяти Аргаяшского РВК.

Я был наивный, молодой,
Как крепко верил я в тебя,
А ты... Что сделала со мной?
Ты, Родина, страна моя.

Я без оглядки шел вперед,
Без размышлений верил вам,
Так надо, Родина зовёт...
Так я пошел в Афганистан.
Так пересёк Аму-Дарью,
Готовый горы все свернуть,
Я рвался, я хотел в бою
Свой долг стране моей вернуть...

Да, всё не так. И мысли все о долге,
чести, орденах

Исчезли. Всё что нужно мне
Осталось только в двух словах:

за что?

С.Владимиров